
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про затвердження Обласної програми залучення 

організацій громадянського суспільства до надання соціальних 

послуг за рахунок бюджетних коштів у 2021–2022 роках» 
 

У зв'язку із закінченням терміну дії обласної програми залучення 

організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2019-2020 роках виникла необхідність щодо 

підтримки організацій громадського суспільства (далі — ОГС), діяльність яких 

направлена на надання соціальних послуг — консультування, соціальний 

супровід, соціальна профілактика та паліативний/хоспісний догляд. 

Мета даної програми полягає у забезпеченні взаємодії між органами влади 

та ОГС, діяльність яких має соціальну спрямованість з вирішення актуальних 

проблем в окремих сферах соціального захисту, охорони здоров’я та створення 

сприятливих умов надання ОГС визначеного переліку соціальних послуг для 

вразливих категорій громадян, які не охоплені відповідними послугами з боку 

державних і комунальних підприємств та установ. 

Залучення ресурсів та активності ОГС, не тільки корисне, але і вигідне для 

держави, оскільки послуги ОГС якнайкраще відповідають потребам споживачів. 

До ОГС належать громадські організації, професійні спілки, організації 

роботодавців, благодійні організації, релігійні організації та інші 

непідприємницькі товариства і установи. Відповідно до Закону України 

від 22.03.2012 № 4572-VІ «Про громадські об’єднання» в Чернігівській області 

діють 683 громадські організації, з яких 568 громадських організацій 

зареєстровано, 115 — легалізовано шляхом письмового повідомлення. Також 

свою роботу проводять ще 160 об’єднань громадян — 54 профспілкові 

організації, 94 благодійні фонди та організації, а також 12 творчих спілок. 

Тож ОГС, які вже тривалий час проводять роботу по наданню соціальних 

послуг населенню, готові долучитися до надання цих послуг. 

Серед передбачуваних у Програмі заходів, надання соціальних послуг — 

консультування, соціальний супровід, соціальна профілактика та 

паліативний/хоспісний догляд.   

Завдяки новим моделям надання соціальних послуг, зросте їх кількість і 

різновиди. Неурядові організації, які мають багаторічний досвід такої роботи  

візьмуть на себе частину функцій із надання соціальних послуг саме для 

представників соціально-неадаптованих груп населення. 

Отримувачі послуг – ВІЛ-позитивні особи, хворі на туберкульоз, особи, 

які звільнилися з місць позбавлення волі, немобільні люди та члени їх сімей.   

Орієнтовний обсяг фінансування Програми на два роки складає 872,0 тис. 

гривень (на 2021 рік – 436 тис. грн). 

Прийняття рішення дасть можливість, за рахунок додаткових фінансових 

ресурсів з обласного бюджету, забезпечити надання соціальних послуг ВІЛ-

позитивним особам, людям хворим на туберкульоз, особам, які звільнилися з 

місць позбавлення волі, немобільним людям та членам їх сімей. 
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